

精细化管理让城市更美好

我区环境整治不断“提档升级”

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 邢又昇 摄影报道)绿化修剪补植、拆违治乱,把好垃圾“入桶关”……为进一步巩固城市精细化管理成果,营造整洁优美、文明有序的城市环境,今年以来,我区将市容环境攻坚整治融入日常管理,建立常态长效管理机制,持续推动城市面貌更新。

近日,在二马路与福山路交叉口对面的一处垃圾桶点位,环卫工人陈令敏正拿着抹布擦洗垃圾桶,不仅是桶表面和桶盖,甚至垃圾桶内侧也用钢丝球刷洗。每天凌晨4点,垃圾清运工人已经整装待发;夜幕降临,他们还穿梭在城市的大街小巷,全区2万余个垃圾桶,每日清理生活垃圾约1000吨……区综合行政执法局不断健全垃圾容器维护管理机制,制定《垃圾容器及设施维护管理考核工作方案》,明确各方责任和管理要求,由市场化企业和街巷物业企业分别负责主次干道、背街小巷垃圾容器维护管理,落实网格化管理和“五项工作”。同时,将垃圾分类亭、垃圾房等场所设施一并纳入管护范围。

在奇山街道奇山中路17号居民楼内,一群志愿者正在清理野广告。“我们是芝罘区开锁行业协会的,以前也经常贴这样的广告,现在在我们组织进行清理。”协会秘书长贾华峰说。办证刻章、开锁、通下水道等五花八门的小广告常被乱贴在楼房墙体和管道等位置,这些小广告被市民形象地比喻为城市“牛皮癣”,是城市管理的老大难,区综合行政执法局创新治理模式,制定《芝罘区“野广告”治理工作实施意见》,健全野广告联合治理、停复机和行业自治机制。联合公安、创城办、通信运营商加大打击力度,累计停机处理野广告号码217个,清理张贴类野广告25万



张、喷涂类野广告2万平方米。

为进一步提升垃圾收转运、野广告治理等工作效能,着力破解长周期制约城市管理突破提升的“中梗阻”,提升城市精细化管理效能,在赴威海、济宁等地深入调研的基础上,我区制定《关于理顺主次干道、背街小巷环卫园林管理及垃圾收转运体制机制的实施意见》,重点对背街小巷环卫园林体制进行改革。

有制度保障加持,城市管理工作自然更加顺风顺水。区综合行政执法局在春、夏、秋三季保持道路“湿法作业”和夜间人工清扫作

业,确保市区主次干道每月人工冲刷2次;针对夏季汛期,制定流黄清理预案,对环山路、凤凰台路、红旗西路等重点流黄点位,及时进行“排淤清黄”作业。同时,成立12个考核小组,对辖区环境卫生实行“白+黑”不断岗考核。制定《综合执法人员常态化网格巡查工作方案》,指导、督促各街道合理安排执法人员每天上午、下午至少各开展一次巡格,确保常态化巡格工作开展。上半年,各街道累计安排4600余人次开展巡格工作,清理整治巡格发现的市容秩序问题13300余处次。

绿地精细化管护和“清根见底”实现常态化。日前,在海港路上,记者看到数十名园林工人手持铁锹等工具,对道路两侧缺株断档、黄土裸露的区域开展绿植补栽补种工作,给城市景观“补妆”。上

半年,区综合行政执法局督导两家市场化企业修剪乔灌木9287余株、模纹草坪22.8万平方米;健全绿地“清根见底”机制,全面提升绿化带清洁度;累计清理死树危树、枯死断枝、树挂2225处,清理绿地垃圾和枯枝败叶1221吨。

“这两处违法建设,是通过卫星遥感影像给‘揪’出来的。”在只楚街道辖区楚玉路以东,以及正在建设中的德润快速路以西的空地上,只楚街道综合行政执法中队执法人员林大鹏介绍。发现一处、整治一处、美化一处,将拆违治乱常态化。在完成2022年155.4万平方米违建治理任务基础上,今年上半年,区综合行政执法局累计完成治理违建点位579个、6.78万平方米,拆除影响市容环境的各类围挡509处,拆除存在安全隐患和影响城市天际线的楼顶大字广告118处。

歌唱美好生活、赞颂伟大时代,同时也愉悦了身心。当天,许多队员第一次站在像群星剧场这样的专业舞台上一展歌喉,感到非常幸福和愉悦。

经过专家评审,星光艺术合唱团《唱支山歌给党听》获一等奖;顺河社区合唱团《在灿烂阳光下》、连心艺术团《共筑中国梦》、航院风信子合唱艺术团《呼伦贝尔大草原》获二等奖;翠竹合唱团《我们的中国梦》、烟台市慈善总会春蕾义工艺术团《党啊亲爱的妈妈》、枫叶艺术团《唱支山歌给党听》、红印主旋律艺术团《把一切献给党》获得三等奖。

“礼赞二十大 启航新征程”

我区开展合唱大赛,展示芝罘深厚的文化底蕴与文化风采

本报讯(芝罘融媒记者 王睿 通讯员 辛欣)7月28日,由区委宣传部、区文旅局主办,区公共文化服务中心承办的“礼赞二十大 启航新征程”合唱大赛在芝罘区公共文化服务中心剧场成功举办,来自全区8支参赛队伍、300余名合唱爱好者同台献艺,热烈讴歌中华民族的奋斗历程,歌颂欣欣向荣的时代新气象。

本次大赛以“礼赞二十大 启航新征程”为主题,以宣传贯彻党的二十大精神为主线,践行“到人民中去”的为民理念,着力挖掘和展现芝罘城乡文化最鲜活、最动人、最深沉的力量源泉,展示芝罘

深厚的文化底蕴与文化风采。

作为全区群众文艺的品牌赛事,本届大赛继续不遗余力推进公共文化服务走进社区、走进人民,以形式多样的精品赛事不断丰富人民群众精神文化生活,为全区合唱爱好者搭建展示、交流的平台,全面展示芝罘人爱党、爱国、爱家的真情实感和良好的精神风貌。

舞台上,各路人马竞相过招,用最美的声音唱出全区人民对家乡的深厚情感和对中国共产党的热情赞美,宛转悠扬的歌声博得评委和观众们的阵阵掌声。选手们个个神采飞扬、唱功了得,选曲更

是各具特色,既有《唱支山歌给党听》《把一切献给党》等气势恢宏的经典红歌,也有展现少数民族风情的《呼伦贝尔大草原》,更有《共筑中国梦》等一系列讴歌时代讴歌中国共产党的力作……演员之间配合默契,舞台之上激情碰撞造就了一场别开生面的盛世华章,交织出节奏与声韵的和谐之美。

各合唱团的团员们虽然年逾古稀,但对艺术的热情不减。他们大多青年时期就热爱歌唱,退休后怀揣着多年不变的舞台梦,积极组织、参与社区合唱团活动。队员们风雨无阻,每周固定时间坚持排练,通过合唱艺术来

我区组织开展庆“八一”系列活动

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 唐琳)为庆祝“八一”建军节,我区组织开展走访慰问、文艺演出、惠军服务等系列活动,进一步增强全民国防观念,浓厚尊崇军人的良好社会氛围。

联动式走访,畅叙鱼水深情。发挥好区、街道、社区三级双拥工作体系作用,联动式开展形式多样的走访慰问部队官兵、老英雄等活动,向他们致以节日祝福和诚挚问候。

多形式庆祝,深化双拥共建。共青团芝罘区委、区退役军人事务局联合驻区某部队举行“以茶为媒,邂逅相遇”军地青年联谊会活动,促进军地交流、促成军地姻缘。区人民检察院走进驻区某部队,开展“送法进军营,慰问子弟兵”活动,进一步增强部队官兵的法治观念。辖区各街道、社区纷纷组织开展庆“八一”文艺汇演活动10余场,向最可爱的人致以崇高敬意;开展“‘同心360’便民服务大集走进干休所”活动,现场设立口腔、胃肠等义诊点位,让军休干部足不出户就能享受到贴心服务。组织退役军人代表一起座谈共庆节日,鼓励退役军人发挥好自身优势,在地方建功立业,实现好事业转轨、人生转身。

社会化拥军,共促军民团结。我区企业在“八一”期间不断推出惊喜惠军活动,折扣不断、优惠多多,举办我区首届军人军属专场家电购物节;推出“军民携手 共建和谐 同庆八一”活动,现役军人及家属可享“八一”当天免费乘船等优惠;金海湾酒店召开退役军人座谈会,并向广大现役、退役军人提供就餐优惠……让现役、退役军人享受到实实在在的优惠,幸福感更足、获得感更强。

(更多内容详见C04版)

我区公开曝光海上作业违规船舶

本报讯(芝罘融媒记者 王睿 通讯员 梁思泰)近期,区海上安全生产指挥部持续开展海上安全生产大检查,严肃查处各类违法违规行为,对违规作业船舶进行立案查处,现对部分予以公开曝光。

船舶名称:鲁烟渔养67107

处罚原因:涉嫌临水作业未穿戴救生衣。

船舶名称:鲁烟渔养67757

处罚原因:涉嫌未依法取得捕捞许可证擅自进行捕捞。

船舶名称:鲁烟渔养67386

处罚原因:涉嫌已办理渔业船舶登记手续,未按规定持有船舶国籍证书、登记证书、检验证书。

仙境海岸 大美芝罘



欢迎扫码关注
“芝罘湾畔”政务
微信